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Hírlevél
Az „ITS Hungary” Egyesület megalakulásáról

Hosszú szakmai előkészítő munka után 2004. május 20-án mintegy 20 alapító taggal megalakult az „ITS 
Hungary” - az intelligens közlekedési rendszerek koordinálásának magyarországi egyesülete.

Az ITS Hungary megalakulása a május 24. és 26. között Budapesten megrendezett „ITS in Europe” 
Kongresszushoz kapcsolódott, mely Kongresszus az intelligens közlekedési rendszerek és szolgáltatások 
kiemelt jelentőségű eseménye volt. 

Az Egyesület alapító tagjai az intelligens közlekedési rendszerek legfontosabb hazai képviselői – így az 
érintett minisztériumok, úthálózat-üzemeltetők, a hazai gyártók, fejlesztők és szolgáltatók, kutatással 
foglalkozó intézmények, egyetemek, tanácsadó cégek.

Az ITS Hungary főbb célkitűzései között szerepel a közlekedés minden al-ágazatára kiterjedően a hazai 
konszenzus és együttműködés elősegítése a hazai telematikai alkalmazásokban; a hazai intelligens 
közlekedési rendszerek és szolgáltatások megvalósításának támogatása, és integrálása a transz-európai 
hálózat szolgáltatásaihoz; a nemzeti, a regionális és a nemzetközi szinten történő együttműködés, közös 
projektekben való részvétellel és technológia transzfer segítségével; a nemzeti stratégia megvitatása az 
intelligens közlekedési rendszerekre vonatkozóan.

A szervezet részletes munkaprogramja jelenleg van kidolgozás alatt, a vezetőség által jóváhagyott végleges 
változat szeptember elejére készül el.

Az elfogadott Alapszabályzat rögzítette, hogy az ITS Hungary nemzetközi és hazai szakmai szervezetekkel fog 
együttműködni, együttműködési szerződés keretében. Az első és legfontosabb nemzetközi együttműködési 
lehetőség az ERTICO Network of National ITS Associations platformja, melynek a szervezet tagja kíván 
lenni.

A szervezet a jövőben együtt kíván működni a Magyar Útügyi Társasággal, az Útügyi Világszövetség Magyar 
Nemzeti Bizottságával, valamint más hazai szervezetekkel.

Az Egyesület alapító Közgyűlése megválasztotta a tisztségviselőket, illetve a megalakítandó tagozatok 
vezetőit. Az elnök Dr. Csapodi Csaba, (ERTICO felügyelő-bizottság), általános elnökhelyettes Kazatsay 
Zoltán (GKM), alelnökök Szűcs Lajos (GKM) és Heinczinger István (SIEMENS Rt.), főtitkár Dr. Lindenbach 
Ágnes (Inter-út XXI. Kft.). A megalakuló tagozatok: üzemeltetési, szabványosítási, műszaki fejlesztési, 
vállalkozói nemzetközi, valamint oktatási és továbbképzési tagozat.

Az Egyesülethez – mely jelenleg van bejegyzés alatt – számos megkeresés érkezett belépni szándékozó 
szervezetektől. Az ITS Hungary bővítésére annak hivatalos bejegyzésének megtörténte után, a várhatóan 
szeptemberben megtartandó legközelebbi Közgyűlés alkalmából kerülhet sor.

További információk: Dr. Lindenbach Ágnes, főtitkár: itshungary@tvnetwork.hu


